

UNITED NATIONS
SECURITY
COUNCIL



Distr.
GENERAL

S/6530/Corr.1
19 July 1965

ORIGINAL: ENGLISH

REPORT BY THE SECRETARY-GENERAL

Corrigendum

1. Page 2, para. 5, fifth line from the end: insert the words "for Foreign Affairs" after "Secretary of State".
2. Page 5, para. 12, fifth line from the end: replace the words "two IAPF soldiers and one policeman" by "two IAPF soldiers riding in one jeep and of one policeman riding in another".

